
 

 

 

Στις 12 Οκτωβρίου του 2015 

επισκεφτήκαμε τα γραφεία του 

Περιβαλλοντικού Πολιτιστικού Ομίλου 

Αττικής (ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο.) που στεγάζεται 

στην Κάτω Ηλιούπολη κοντά στην Πλατεία 

Καναρίων. Η υπεύθυνη της οργάνωσης, κ. 

Τσιρταβή, μας υποδέχτηκε θερμά, με πολλή 

διάθεση και ευχαρίστηση στο χώρο που πραγματοποιούνται 

οι συναντήσεις των μελών και μοιράστηκε μαζί μας όλα όσα αφορούν 

την ίδρυση , τη δράση και το σκοπό του ομίλου καθώς και τη θετική ανταπόκριση 

και συνεισφορά των ανθρώπων.  

 Ο όμιλος ιδρύθηκε τον Απρίλιο του 2013 με κυριότερο μέλημά του την ευαισθητοποίηση των ανθρώπων για 

σεβασμό προς το φυσικό περιβάλλον και τους πόρους του και τη διοργάνωση αθλητικών δραστηριοτήτων μέσα στη  

φύση, όπως η πεζοπορία και η ορειβασία. Επίσης έχει καταφέρει, τόσο με τον αγώνα και τις εκδηλώσεις του αλλά και 

με τη συμμετοχή και υποστήριξη των πολιτών, να διαδώσει το μήνυμα για αντίσταση στη λεηλασία της φύσης και των 

φυσικών πόρων, όπως το νερό.  

Πραγματικά μας εξέπληξαν οι συνεχείς και πολυάριθμες προσπάθειες που γίνονται κάθε χρόνο γι’ αυτό το σκοπό. 

Όποιος επιθυμεί μπορεί να εγγραφεί και να συμβάλει και αυτός στον αγώνα του ομίλου με την καταβολή ενός μικρού 

χρηματικού ποσού. Όμως όλοι μπορούν να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του ομίλου είτε είναι μέλη είτε όχι. Όπως μας 

ενημέρωσε η κ. Τσιρταβή μια φορά το μήνα πραγματοποιούνται πεζοπορίες στον Υμηττό, επισκέψεις σε μουσεία και 

πολιτιστικούς χώρους, κάθε πρώτη Κυριακή του μήνα από το Νοέμβριο μέχρι τον Απρίλιο. Για περαιτέρω πληροφορίες 

μπορείτε να επισκεφτείτε το site : www.peripolo.gr ή να προμηθευτείτε το αναλυτικό φυλλάδιο ή να καλέσετε στα εξής 

τηλέφωνα : 210 5224924 - 6957818001. 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

 ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2014-16 
 

Στις 27 Φεβρουαρίου 2014, Παγκόσμια Ημέρα Υγροτόπων, ο ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο. 

διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την πρώτη του εκδήλωση αφιερωμένη ειδικά στους 

υγροτόπους της Αττικής και στη λίμνη Κερκίνη με τη βοήθεια και παρουσία της 

Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρείας. Ακολούθησαν ενημερώσεις και διάφορες προβολές 

σχετικά με το θέμα αυτό. Επίσης έγιναν και ενδιαφέρουσες επισκέψεις στη Βραυρώνα 

Ν. Αττικής , στο Σχοινιά, στις λίμνες Κερκίνη και Στυμφαλία. Άλλη μια εκδήλωση έγινε 

στις 12 Απριλίου 2014 με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας, με τίτλο «Η 

γυναίκα στον κόσμο», στην οποία έγιναν συζητήσεις και έκθεση φωτογραφιών. Τέλος, 

με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Βουνών, διοργανώθηκε εκδήλωση στην οποία ο κ. 

Κώστας Τσιβελέκας παρουσίασε slides της πρώτης ελληνικής ανάβασης στα Ιμαλάια το 

2004 στο γιγαντιαίο Έβερεστ. 

Το 2015 πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με θέμα «Οι σπόροι του θανάτου», στην οποία παρουσιάστηκαν οι 

επιπτώσεις των μεταλλαγμένων τροφίμων. Ακολούθησε προβολή ντοκιμαντέρ και ανοιχτή συζήτηση. Στις 12 Οκτωβρίου 

ο όμιλος οργάνωσε ενημερωτική εκδήλωση για τη Διατλαντική εταιρική σχέση εμπορίου και επενδύσεων, μέσα στα 

πλαίσια εκδηλώσεων με σκοπό να αποτραπεί η υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ Ευρώπης και Αμερικής για τη νόμιμη 

διακίνηση μεταλλαγμένων τροφίμων.  

Για το 2016 ο ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο. έχει προγραμματίσει να γίνονται κάθε μήνα προβολές ντοκιμαντέρ και φωτογραφιών 

από εξορμήσεις του, εκδήλωση για την ανακύκλωση και τη σωστή διαχείριση των απορριμμάτων, ενώ στις 5 Απριλίου 

θα πραγματοποιηθεί καθαρισμός στο ρέμα Πικροδάφνης και στο βουνό Υμηττός.  

Αξίζει να υποστηρίξουμε όλοι την προσπάθεια του ομίλου για τη διατήρηση του φυσικού μας περιβάλλοντος.  
  

 

Δημοσιεύτηκε στο 3ο τεύχος της σχολικής μας εφημερίδας «Το 5ο θαύμα» 
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